
Six Senses Rome Cocktails

 
 

Sapori classici, mixologia moderna 
 
 
 

Ispirato alla grandezza dell’Impero Romano,  
il nostro menu di cocktail e mocktail  
intreccia tradizione e innovazione,  

trasformando sapori e ingredienti antichi  
in esperienze contemporanee.

 
 
 
 

Classic flavors, modern mixology
 
 
 

Inspired by the grandeur of the Roman empire,  
our cocktail and mocktail menu weaves  

tradition and innovation,  
transforming ancient flavors and ingredients  

into contemporary experiences.



Tutti i prezzi sono in Euro, comprensivi di tutte le tasse applicabili e tassa di servizio. 
All prices are in Euro and inclusive of all applicable taxes and service charge.

NECTAR 
Una fusione audace di tradizione e innovazione  
tra Mezcal affumicato e shrub di barbabietola. 

Smoky mezcal meets earthy beetroot shrub  
in a bold fusion of tradition and innovation. 

Montelobos Mezcal, Shrub di barbabietola, 
Americano Cocchi, Spezie stagionali 
Montelobos Mezcal, Beetroot Shrub, 
Americano Cocchi, Seasonal Spices 

28 

ELIXIR 
Elegante gin Italicus e cordiale di vino bianco  

che evocano la grandezza degli imperatori romani.
Elegant Italicus gin and white wine cordial  

evoke the grandeur of Roman emperors.
 

Organic Adamus Gin, Italicus bergamotto,  
Cordiale di vino bianco BIO 

Organic Adamus Gin, Italicus Bergamot,  
BIO white wine Cordial 

25 

PLUMUM 
Una combinazione tra la dolcezza del melone  
e la freschezza del rosmarino per un brindisi  

alla saggezza dell’antica Roma. 
Sweet melon and fresh rosemary combine  

as a toast to Ancient Rome’s wisdom and strength. 
 

Belvedere Vodka, Infuso di Melone, Soda al Rosmarino 
Belvedere Vodka, Melon Infusion, Rosemary Soda 

22 

IGNIS 
Un nettare divino adatto al dio del vino  

con fichi sacri e whisky dorato. Da gustare. 
Sacred figs and golden whiskey  

create a divine nectar fit for the god of wine.  
One to savor. 

 
Bulleit Whiskey, Marmellata di Fichi, Agrumi, Salvia 

Bulleit Whiskey, Fig Jam, Citrus, Sage 
30 

NOCTIS AURUM 
Caffè ricco, orzata dolce e rum caldo  

— un sorso da sogno per anime notturne. 
Rich coffee, sweet orgeat, and warm rum  
— a dreamy sipper for nocturnal souls. 

 
Rum Diplomatico, Mr Black, Espresso,  

Orzata Aromatizzata, Cannella 
Diplomatico Rhum, Mr Black, Espresso,  

Aromatized Orgeat, Cinnamon 
26 
 



Tutti i prezzi sono in Euro, comprensivi di tutte le tasse applicabili e tassa di servizio. 
All prices are in Euro and inclusive of all applicable taxes and service charge.

RUBER
Un infuso di gin e liquore di Sambuco  

che risveglia i sensi come vedere  
un tramonto infuocato all’orizzonte. 

Like a sunset setting the horizon ablaze,  
every gin-infused sip ignites the senses for lasting memories. 

 
Tanqueray Gin, Liquore ai Fiori di Sambuco,  

Infuso al Nobu, Franciacorta 
Tanqueray Dry Gin, Elderflower Liqueuer,  

Nobu Flower, Franciacorta
24

Six Senses Rome Mocktails 

FLOS SOLIS 
O “Fiore del Sole”, dove l’asprezza del pompelmo  
incontra la dolcezza del miele per un sorso divino.  

“Flower of the Sun” blends the sharpness of grapefruit  
and the sweetness of honey in this divine sipper. 

 
Seedlip, Miele, Limone, Soda al Pompelmo 

Seedlip, Honey, Citrus, Grapefruit Soda 
18 

VELVET BREW 
Sapori ricchi e audaci si fondono in una sensazione  

di morbidezza e ricchezza sulla lingua. 
Rich bold flavors fuse a sensation of softness, refinement,  
and richness, leaving the texture of velvet on the tongue. 

 
Espresso, Orzata Aromatizzata, Latte di Mandorla, Cannella 

Espresso, Orgeat, Almond Milk, Cinnamon 
18 

VITAE VIGOR 
Un elisir rivitalizzante e frizzante per risvegliare i sensi,  

evocando una brezza primaverile che è balsamo per l’anima. 
A revitalizing and bubbly elixir to reawaken the senses,  

evoking a spring breeze that is balm to the soul.

Infuso al Lemon Verbena, Miele, Limone, Bitter analcolico 
Lemon Verbena Infusion, Honey, Citrus, Non-alcoholic Bitter 

18 

SCIPIONE 
Una bevanda energizzante e rinfrescante  

perfetta per le giornate estive. 
Conjuring up the vitality and freshness of a summer day,  

this energizing beverage refreshes from the inside out. 

Succo Fresco del Giorno, Miele, Limone, Ginger Beer 
Juice of the Day, Honey, Citrus, Ginger Beer 

18 

Preferisci un drink più classico? Chiedi ai nostri barman. 
Craving a classic? Ask our bartenders,  

24



Tutti i prezzi sono in Euro, comprensivi di tutte le tasse applicabili e tassa di servizio. 
All prices are in Euro and inclusive of all applicable taxes and service charge.

Birra alla spina/Draft beer
SANS PAPIERS

Birra chiara prodotta con malto d’orzo italiano;  
non filtrata, non pastorizzata, ad alta fermentazione  

e rifermentata in bottiglia. 
Pure malt ale, brewed with italian barley malts. 

Unfiltered, unpasteurized and re-fermented in the bottle.
14

INDIAN PALE ALE
Birra di un giallo profondo,  

con riflessi color legno che si distingue  
per l’utilizzo abbondante di luppoli americani.

Deep yellow beer with wood-coloured reflections  
characterized by the abundant use of American hops.

12

Birra analcolica in bottiglia           
Non-alcoholic beer bottles

BOTANIC BIRRA ARTIGIANALE
Una birra italiana che si caratterizza per l’uso  

di erbe botaniche aromatiche, prodotta con malto d’orzo  
100% italiano, luppolo, coriandolo, genziana e passiflora:  

il tocco ‘zen’ del mastro birraio.
Characterized by the use of aromatic botanicals,  

it is produces with 100% Italian barley malt  
featuring coriander, gentian and passio flower:  

the master brewer ‘zen’ touch.
12

FREEDL ‘CALMA’
Frizzantina, fresca e originale.  

Una birra altoatesina analcolica, che unisce le materie prime 
regionali come l’acqua alpina, il malto  

e diverse varietà di luppoli, dando vita ad una corposa  
birra di montagna che inebria i sensi, ma con sobrietà. 
Sparkling, fresh and original it is prodiced in South Tyrol  

and combines regional raw materials  
such as Alpine water, malt and different varieties of hops. 

The result is a full-bodied mountain beer  
that inebriates the senses, but with sobriety.

12



Tutti i prezzi sono in Euro, comprensivi di tutte le tasse applicabili e tassa di servizio. 
All prices are in Euro and inclusive of all applicable taxes and service charge.

Vini al bicchiere/Wine by the glass

BOLLICINE E CHAMPAGNE 
BUBBLES AND CHAMPAGNE

Vino spumante Iki, Valdo, s.a.
Glera, Veneto

15

Franciacorta Brut, Ronco Calino, s.a. 
Chardonnay, Pinot Nero, Lombardia

20

Champagne R, Ruinart, s.a.
Chardonnay, Pinot Noir, Pinot Meunier, Reims

32

VINI BIANCHI/WHITE WINES

Sauvignon, Hofstätter, 2024
Sauvignon, Alto Adige

20

Pinot Grigio, Schiopetto, 2024
Pinot Grigio, Friuli Venezia Giulia

22

Casal di Serra, Umani Ronchi, 2024
Verdicchio dei Castelli di Jesi, Marche

18

VINI ROSSI/RED WINES

Valpolicella Classico, Allegrini, 2024
Corvina, Rondinella​, Veneto

22

Langhe Nebbiolo, Federico Clerico, 2023
Nebbiolo, Piemonte

20

San Lorenzo, Umani Ronchi, 2022
Montepulciano, Marche

18

VINI ROSATI/ROSÉ WINES

Rosè Hofstätter, 2022
Lagrein, Pinot Nero, Alto Adige

18

Tramari Primitivo Rosato, San Marzano, 2024
Primitivo, Puglia

18

Rock Angel, Caves d’Esclans, 2023
Cannonau, Syrah, Cinsault, Rolle, Tibouren, Provence

18

VINO DOLCE/SWEET WINE

Stillato Principe Pallavicini, 2018
Malvasia Puntinata, Lazio

20



Vini in bottiglia/Wine bottles

BOLLICINE ITALIANE/ITALIAN BUBBLES

Vino spumante Iki, Valdo, s.a.
Glera, Veneto

65

Franciacorta Cuvée Prestige, Ca’ del Bosco, s.a.
Chardonnay, Pinot Bianco, Pinot Nero, Lombardia

105

Franciacorta Berlucchi ’61, s.a.
Chardonnay, Pinot Nero, Lombardia

95

Franciacorta Belucchi ’61 Rosé, s.a. 
Pinot Nero, Lombardia

105

Franciacorta Brut, Ronco Calino, s.a. 
Chardonnay, Pinot Nero, Lombardia

105

CHAMPAGNE

Brut Réserve, Billecart-Salmon, s.a.                                                           
Pinot Meunier, Pinot Noir, Chardonnay, Mareuil-sur-Aÿ

185

Brut Rosé, Billecart-Salmon, s.a.
Pinot Noir, Chardonnay, Pinot Meunier, Mareuil-sur-Aÿ

250

Extra Brut Première Cuvée, Bruno Paillard, s.a. 
Pinot Meunier, Chardonnay, Pinot Noir, Reims

155

Brut Blanc de Blancs​, Ruinart, s.a.
Chardonnay​ Reims

285

Brut Rosé​, Ruinart, s.a.
Chardonnay, Pinot Noir, Reims

230

Tutti i prezzi sono in Euro, comprensivi di tutte le tasse applicabili e tassa di servizio. 
All prices are in Euro and inclusive of all applicable taxes and service charge.



Vini in bottiglia/Wine bottles

VINI BIANCHI/WHITE WINES

Barthenau Vigna San Michele, Hofstätter, 2021
Pinot Bianco, Alto Adige

135

La Foa, Colterenzio, 2023
Sauvignon, Alto Adige

120

Sacrisassi, Le Due Terre, 2020
Friulano, Ribolla Gialla, Friuli Venezia Giulia

127

Gorgona, Frescobaldi, 2021
Vermentino, Ansonica, Toscana

224

Trebbiano d’Abruzzo, Emidio Pepe, 2022
Trebbiano, Abruzzo

125

VINI ROSSI/RED WINES

Riserva Mazzon, Hofstätter, 2020
Pinot Nero, Alto Adige

120

San Leonardo, Tenuta San Leonardo,  2019 
Cabernet Sauvignon, Carmenère, Merlot, Trentino

220

Habemus et. Bianca, San Giovenale, 2022
Grenache, Syrah, Carignan, Lazio

150

Radici Taurasi, Mastroberardino, 2019
Aglianico, Campania

135

I Vigneri, Salvo Foti, 2022
Nerello Mascalese, Sicilia

98

Tutti i prezzi sono in Euro, comprensivi di tutte le tasse applicabili e tassa di servizio. 
All prices are in Euro and inclusive of all applicable taxes and service charge.



Acqua / Water
Filette naturale / Still 66cl 5

Filette frizzante / Sparkling 66cl 5

Caffè / Coffee  
Espresso 6

Ristretto 6

Macchiato 7

Americano 7

Double espresso 8

Cappuccino 8

Caffellatte 8

Tè / Tea 
English Breakfast 9

Earl Grey 9

Imperial Tung Oolong 9

Health and Wellbeing 9

Lemon Verbena 9

Mountain Berry 9

Jetlag PM Relax 9

Herbal Spiced Chai 9

Chamomile 9

Nobo Whole Fruit 9

Ginger Yuzu 10

Silver Leaf 10

I caffè Lavazza che utilizziamo hanno ricevuto due riconoscimenti: 
EcoVadis per sostenibilità, etica del lavoro e impatto ambientale  

& Rainforest Alliance per prodotti da agricoltura sostenibile.  
I nostri tè sono certificati BIO, coltivati senza pesticidi né OGM. 

 
The Lavazza coffees we use have received two recognitions:  

EcoVadis for sustainability, work ethics, and environmental impact  
& Rainforest Alliance for products from sustainable agriculture.  

Our teas are organic, grown without pesticides or GMOs. 

Tutti i prezzi sono in Euro, comprensivi di tutte le tasse applicabili e tassa di servizio. 
All prices are in Euro and inclusive of all applicable taxes and service charge.


